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MANUEL DE L'UTILISATEUR

Phoenix Technologies vous remercie d'avoir acheté vos
nouveaux haut-parleurs INSPIRE.

Ce guide de I'utilisateur est destiné a vous donner une meilleure
compréhension de vos enceintes Phoenix ainsi que quelques
notions de base sur la facon de les utiliser.

Nous vous conseillons de lire ce guide de |'utilisateur pour
profiter du produit en toute sécurité et pour tirer le meilleur
parti de ses fonctionnalités.

| Contenu de I'emballage
| Haut-parleurs INSPIRE 2.1
| Manuel d'utilisation

I Caractéristiques

| Haut-parleurs d'ordinateur 2.1

| Puissance : 5W (basses) + 2x3W (satellites)
| Gamme dynamique : 150Hz - 20KHz

| Sensibilité d'entrée : 85db+3db

| Bruit du signal : >45dB

| Taille des haut-parleurs : 3 pouces (basses) + 2 pouces (satellites)
| Entrée d'alimentation : USB

| Prise de courant : DC5V/1A

| Entrée du signal : Mini Jack 3,5 mm (AUX)

| Longueur du céble : 1,2 m environ.

| Dimensions et poids
| Tamario: 128x95x105mm (bajo) / 64x78x55mm (satélites)
| Peso: 580 gramos
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1 Mode d'emploi
| Comment se connecter :

1. Conecte el cable jack 3.5mm de audio y el cable USB a su
ordenador.

2. Compruebe que el ordenador reconoce el dispositivo de audio.
3. Seleccione el nuevo dispositivo de audio como predeterminado.
4. Ajuste el volumen mediante el uso del control frontal.

@ Cable audio jack 3,5 mm (S I———
@ Cables d'alimentation USB ®/
@ Contréle du volume ﬂ. —
@
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| Instructions de sécurité
| Ne démontez pas et ne remplacez pas vous-méme
une partie du produit.

| N'utilisez pas le produit prés de I'eau et ne versez
pas de liquide dessus.

| Débranchez le produit de I'alimentation électrique si
un liquide tombe dessus.

| Assurez-vous que vos mains sont seches lorsque
vous installez le produit.

| Ne pas exposer le produit a une chaleur extréme ou
a une chaleur directe.

| N'utilisez pas le produit a proximité d'une source
magnétique.
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I DECLARATION DE CONFORMITE

Nous déclarons que le produit mentionné ci-dessus est conforme a
toutes les exigences de base décrites dans la directive (2014/30/UE),
(2014/35/UE) et (2014/53/UE) du Parlement européen et du Conseil.

Nous certifions également qu'il est conforme & la directive RoHS
(2015/863EV) relative a la limitation de l'utilisation de certaines
substances dangereuses dans les équipements électriques et
électroniques.

Entreprise :

PHOENIX TECNOLOGIES SPAIN C.E.S., S.L
Parc technologique d'Ogfjares,

C/La CorufiaN°® 16

C.P.: 18151 Ogjijares, Grenade (Espagne).

Date : Grenade, 2 Décembre 2021
Nom : Juan Francisco Saez
Titre : Administrateur.

| GARANTIE

Merci beaucoup d'avoir acheté un produit de la marque Phoenix
Technologies. Nous espérons que notre produit vous fournira un
excellent service pendant longtemps.

En tant que fabricant et responsable du produit que vous avez
acheté, nous sommes convaincus de son excellente qualité et nous
espérons que vous n'aurez pas besoin d'intervention technique
pendant sa durée de vie. Toutefois, si vous en avez besoin, vous
pouvez le faire par l'intermédiaire de I'établissement ou vous avez
acheté le produit ou en contactant notre service clientéle au numéro
TLF (+34) 902 114 290 ou par courrier électronique sat@phoenixte-
chnologies.es

| CONDITIONS

Cette garantie couvre votre produit Phoenix Technologies pendant
une période de deux ans a compter de la date d'achat. La date
d'achat doit étre justifiée par la facture d'achat, le recu ou le
document a valeur fiscale.

La garantie de votre produit Phoenix Technologies est soumise a la
"Ley General de Defensa de Consumidores y Usuarios" selon le
décret législatif royal 1/2007.

Phoenix Technologies accorde une garantie commerciale limitée de
6 mois sur les piles et de 12 mois sur les transformateurs et les
accessoires & partir de la date d'achat, car ils sont considérés
comme des produits consommables.

Pour plus d'informations sur les conditions de garantie, visitez notre
site web www.phoenixtechnologies.es.

| CARTE DE GARANTIE

Vous devez remplir ce document pour le traitement de votre
garantie.

Numéro de série du produit :
Date d'achat :

Nom :

Adresse :

Téléphone :

Dealer :

Adresse :

Cachet du distributeur :
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MANUALE D'ISTRUZIONI

Phoenix Technologies vi ringrazia per aver acquistato i vostri
nuovi altoparlanti INSPIRE.

Questo manuale d'uso ha lo scopo di darvi una migliore
comprensione dei vostri diffusori Phoenix, nonché alcune
nozioni di base su come utilizzarli.

Vi raccomandiamo di leggere questo manuale d'uso per
utilizzare il prodotto in modo sicuro e per ottenere il massimo
dalle sue caratteristiche.

| Contenuto dell'imballaggio

| Haut-parleurs INSPIRE 2.1
| Manuel d'utilisation

| Caratteristiche

| Altoparlanti per computer 2.1

| Potenza: SW (bassi) + 2x3W (satelliti)

| Gamma dinamica: 150Hz - 20KHz

| Sensibilita d'ingresso: 85db+3db

| Rumore del segnale: >45dB

| Dimensione del driver: 3in (basso) + 2in (satelliti)
| Ingresso alimentazione: USB

| Presa di corrente: DC5V/1A

| Ingresso segnale: Mini Jack 3.5mm (AUX)

| Lunghezza del cavo: 1.2m circa.

| Dimensioni e pesi

| Dimensione: 128x95x105mm (bassi) / 64x78x55mm (satelliti)
| Peso: 580 grammi
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| Istruzioni per I'uso

| Come connettersi:

1. Collegare il cavo jack audio da 3,5 mm e il cavo USB al computer.

2. Controllare che il computer riconosca il dispositivo audio.
3. Selezionare il nuovo dispositivo audio come dispositivo audio
predefinito.

4. Regola il volume usando il controllo frontale.
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@ cavo audio con jack da 3,5 mm o =
@ Cavo di alimentazione USB ®/
B Controllo del volume EL:]D:
o
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| Istruzioni di sicurezza

| Non smontare o sostituire nessuna parte del
prodotto da soli.

| Non usare il prodotto vicino all'acqua e non versare
alcun liquido su di esso.

| Scollegare il prodotto dall'alimentazione se vi cade
sopra del liquido.

| Assicurarsi che le mani siano asciutte quando si
installa il prodotto.

| Non esporre il prodotto a calore estremo o diretto.
| Non usare il prodotto vicino a fonti magnetiche.
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I DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Dichiariamo che il suddetto prodotto & conforme a tutti i requisiti di
base stabiliti dalla direttiva (2014/30/UE), (2014/35/UE) e
(2014/53/UE) del Parlamento europeo e del Consiglio.

Certifichiamo anche che & conforme alla direttiva RoHS (2015/863EU)
sulla restrizione dell'uso di alcune sostanze pericolose nelle
apparecchiature elettriche ed elettroniche.

Azienda :

PHOENIX TECNOLOGIES SPAIN C.E.S,, S.L.

Parco tecnologico di Ogfjares,

C/La CorufiaN°® 16

Casella postale: 18151 Ogijares, Granada (Spagna).

Data: Grenada, 2 Dicembre 2021
Nome: Juan Francisco Saez
Titolo: Direttore.

| GARANZIA

Grazie mille per aver acquistato un prodotto Phoenix Technologies.
Speriamo che il nostro prodotto vi fornisca un servizio eccellente per
molto tempo a venire.

Come produttore e responsabile del prodotto che avete acquistato,
siamo convinti della sua eccellente qualita e speriamo che non
avrete bisogno di alcun intervento tecnico durante la sua vita.
Tuttavia, se ne hai bisogno, puoi farlo attraverso la struttura dove
hai acquistato il prodotto o contattando il nostro servizio clienti al
TLF (+34) 902 114 290 o via email sat@phoenixtechnologies.es.

| CONDIZIONI

Questa garanzia copre il vostro prodotto Phoenix Technologies per
un periodo di due anni dalla data di acquisto. La data di acquisto
deve essere comprovata dalla fattura di acquisto, dallo scontrino o
dal documento fiscale.

La garanzia del suo prodotto Phoenix Technologies & soggetta alla
"Ley General de Defensa de Consumidores y Usuarios" secondo il
Real Decreto Legislativo 1/2007.

Phoenix Technologies concede una garanzia commerciale limitata di
6 mesi sulle batterie e di 12 mesi sui trasformatori e gli accessori a
partire dalla data di acquisto, poiché sono considerati prodotti di
consumo.

Per ulteriori informazioni sulle condizioni di garanzia, visitate il
nostro sito web www.phoenixtechnologies.es.

| SCHEDA DI GARANZIA

Deve completare questo documento per elaborare la sua
garanzia.

Numero di serie del prodotto:
Data di acquisto :

Nome:

Indirizzo :

Numero di telefono :
Rivenditore :

Indirizzo :

Timbro del distributore :
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